Meértani hely

Az ABC haromszdg C csulcsa kérbe fut a haromszég koré irt kérén.
Mi a beirt kdr kézéppontjanak mértani helye?

a B 634° 73.13°
23

4=63.4° p=73.13° y=43.48° 5=180°- =180°-— -~ =180°-31.7°-36.56° =111.74°

[V] segéd alakzatak

[V] szdgek

[¥] mértani hely

1 | Nézet= [ Tengelyek[ Algebra ablak

2 | |#Bc| | Szbveg beszlrasa

Az ABC haromszog C csucsa korbe fut a haromszog kbkorén.
Mi a beirt kor k6zéppontjanak mértani helye?

4 || ¢*| | UjpontK, A

5 | Tulajdonsagok Alap: Fix alakzat

Kor kbzépponttal és kerileti ponttal (K,A)

[@)]
| |l@)

Uj pont a koéroén B, C

Sokszdg (A,B,C)

Sz6g (ABC haromszog)

10 Szdgfeled (B,A,C és A,C,B)

(o)
NI

11 | |>xX7| | Metszéspont O (86 szogfele#k)
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12

Merdéleges (O, b)

13

Metszéspont (b és azdeb egyenes)

14

Kor kozépponttal és keruleti ponttal

15

b gomb Nyomvonal

16

Mértanai hely (O,C)

17

Szakasz (A,O és B,0)

18

NNEBEEE

Sz6g (AOB, BAO, OAC, ABO, OBC)

19

Tulajdonsagok Dekoréacid

20

ABC

Szoveg beszurasa

21

"a=" o+ "\

p="+
v="+
"5=1
=180
=180

B+ "\

Y

80°-\frac{a ¥ 2}-\frac{ B K 2} \,\,

°AMrac{" +a + " H{ 2}-\frac{" + B+ "H 2} \)\
Mt/ 2)+""+B/2)+"\)

="+ (180°-0/2-B/2)

22

Jelob négyzet
segédalakzatok-szakaszok
sz0gek-szogek,textBiz
meértani hely-locl
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Kertleti és kozépponti szogek tétele

A kir kézéppontja illeszkedik a keriileti szdg egyik szarara. 3
Mozgasd meg a csuszkat a bizonyitashoz!

0C=0B-=r, ezért a COB /.egyenld szaru

Ezért OBC..=0CB ..

5=180°-(R+f)

Ezért a=180°-(180°-(B+)), azaz a=2"Pp

1 | Nézet= [ Tengelyek[ Algebra ablak

2 | |=2| | Csuszka: r (0,10,0.1)

3 ||e*||UjpontO

4 ||| | Kor kozépponttal és sugarral (O,r)

5 ||e”| | Ujpontakoron A

Egyenes két ponton keresztil: segéd (A, O)

2
7 ; Két alakzat metszéspontja: C (c,segéd)
-

Szakasz (OA, OB, OC, CB)

9 | Szakasz Tulajdons&g Szin

10 Sz69 (AOB, AOC)

Szdg Tulajdonsagok

11 [0 Reflex sz6g engedélyezése, Felirat megjeleniée & Erték
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12 | |#BC| | SzOveqg beszurasa

anl

Mozgasd meg a csuszkat a bizonyitashoz!
OC=0B=r, \\,ezert\\, a\,\, COB\triangle egy@rl szaru
13 | Ezért\,\, OBC \angle = OCB \angle

igy 6=180°-B+)

Ezérta=180°-(180°-p+p)), azazo=2*p

14 | |=:2| | Csuszka (biz,0,4,1)

anl

15 | Szoveg Tulajdonsagok Feltétel: biz>0,biz>1,biz>2,biz>3

16 Szakasz (OC, OB)

17 | Szoveg Tulajdonsdgok Dekoracio, Feltétel: biz>0

18 Sz6g (OBC,0CB)

19 | Szdg Tulajdonsagok [ Reflex sz6g engedélyezése, Dekoracio, Feltéteklbi

20 Sz6g (COB)

Szdg Tulajdonsagok
O Reflex sz6g engedélyezése, Felirat megjeleniiéde; Feltétel: biz>2

21
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